

韩寒接招

大方回应有关新片的各种质疑
甚至还主动帮冯绍峰“挡枪”

自从24日上映以来,韩寒导演处女作《后会无期》上映三天就已收获2.21亿元的票房,不输郭敬明的《小时代3》。即便如此,韩寒的电影还是遇到了不少质疑。

昨天,韩寒与本片主演冯绍峰赶到南京UME国际影城等7家影院与影迷亲密接触,并在新街口影城接受了记者的采访。面对观众的各种质疑,韩寒也是有问必答,甚至还主动帮冯绍峰“挡枪”。

现代快报记者 沈梅/文 顾炜/摄

宣传路数太花哨?

“给小野办嫁妆”是大家在开玩笑

《后会无期》拍摄期间,虽然以神秘姿态示人,但是片中诸多亮点还是渐渐曝出,从来都不缺话题。电影上映前后,众多消息又让影迷花了眼,比如某影院拿郭敬明身高做文章;某广告称“《后会无期》卖得好,小野嫁妆少不了”,这些让部分影迷觉得“韩寒挺会炒的嘛”。

不过昨天,韩寒却否认道:“其实我们的宣传特别的紧张,我们并没有做什么宣传的策划,甚至在影院,我们的很多‘广告’都是人们看了电影之后自发的感受和宣传。”至于“给小野办嫁妆”的说法,韩寒笑道:“这是大家在开玩笑吧。基于对小野的喜爱,所以开了这样的玩笑。我不喜欢这样的宣传方式。”

票房挺高很高调?

“唯票房论”对中国电影有伤害

《后会无期》的票房成绩有目共睹。但是谈起票房来,韩寒却显得特别谦虚,甚至还为中国电影操起心来。

“现在电影的票房情况是不错,两天就收回成本了,这让我挺高兴的。但是我从来没有特别渲染票房这事,‘唯票房论’对中国电影不好。我觉得只谈票房对中国电影是有伤害的。多年前,我们有《阳光灿烂的日子》《霸王别姬》,那时我们跟国外电影比,不会觉得矮人家一分。这两年虽然票房非常好,但像这样的好电影却越来越少。这不一定是说唯票房论带来的缺点,但的确大家在做一个项目之前都死盯着票房的话我觉得会伤害到电影本身。”

电影的意义很多?

“电影就是讲各取所需后来又失去了”

关于《后会无期》,网络上已经有许多版本的解读,韩寒笑道:“解读来解读去,最终的意思大多是电影里每个人物都是我自己。”

当被问到自己赋予了电影什么样的意义时,韩寒表示:“我之前写小说的时候,就不太喜欢去谈论写这本书的意义,这样会限制观众的想象。很多人在看的时候会获得自己的意义,或者说你没有获得,你觉得电影拍成了一泡屎我也没有意见。我希望大家可以各取所需。其实,电影就是讲各取所需后来又失去了。”

韩寒表示:“这部电影如果当成一个喜剧来讲是非常好笑的,但我个人来讲是把它当成一个挺忧伤的电影。”

花絮

韩寒爆料,倪妮老爸亲手做小笼包给冯绍峰

作为《后会无期》中最悲情的人物,冯绍峰这些天关注度快速上升。但是,在昨天的采访现场,大部分问题还是冲着韩寒去的,大部分时间冯绍峰都在一旁干坐。他在回答问题时自嘲:“电影最后连狗都不要我,是我一直背着它的呀!”

此外,网络上还屡有传闻,称冯绍峰已经跟南京姑娘倪妮分手了。现场,当记者把这个传闻抛向冯绍峰时,他当场愣住了,不愿回答。韩寒急忙救场,他跟冯绍峰耳语一阵,然后对记者说:“我来替他回答吧!这次我们到南京,一到酒店的房间就看到桌上放着一大盆小龙虾,以及倪妮爸爸亲手做的小笼包。所以让大家失望了。”

浮世绘

萧亚轩承认
与吴建豪小舅子相恋



据香港媒体报道,萧亚轩(Elva)日前现身于新专辑造势,当天还承认了与绯闻男友Elroy的感情。据悉,Elroy是吴建豪老婆的二弟。Elva害羞承认“双E恋”的同时,还大赞Elroy是一个非常值得去认识的男生,要大家祝福他们,多给他们一些空间。

王文

《最强天团》 杀入江苏卫视暑期档

综艺节目在各大卫视纷纷“亮剑”2014暑期档,各大卫视还会有什么杀手锏?近日,记者获悉,一档全程在韩国录制的国内首档“团综”节目《最强天团》,很快就会在江苏卫视和观众见面。

据悉,f(x)队长宋茜、Super Junior-M的成员周觅将担任主持。在节目嘉宾方面,几乎囊括了韩国最顶级的团体,除了已经曝光的Super Junior和少女时代之外,目前确定的还有Exo、东方神起、f(x)、SHINee等。值得一提的是,少女时代此前未曾有过9名成员全都参加中国综艺节目的先例。

现代快报记者 刘磊

科学养育,“小树”才能快快长

关注儿童成长健康讲座受读者热捧

当爹当妈的你是否留意过:你的孩子一年能长几厘米,他是不是连续几年坐在班级第一排?当下食品质量不安全的环境中,孩子有没有提前发育的迹象?和同龄孩子相比,你的娃是胖还是瘦,当他的体重明显超标时,你是否担心过肥胖引起的健康伤害?昨天,现代快报联合南医大二附院,举办《关注儿童健康成长》公益讲座,受到广大家长的热捧,不少家长都感叹,正确的生活方式和合理的饮食对孩子的成长至关重要,快报提供的这次学习机会让他们受益匪浅。



▲南医大二附院小儿内分泌科于宝生教授做专题讲座

典型案例

甲减造成4岁娃身材矮小

一名4岁11月的女孩,来自盐城地区,因家长发现她的个子长得慢来就诊。南医大二附院小儿内分泌科于宝生教授诊断时发现,这个女孩表情呆板,身高只有89厘米,这个年龄女孩平均身高约为107厘米。根据检查后得出的结果,于宝生教授诊断这个女孩患先天性甲状腺功能减低症,是先天性甲减导致这位小姑娘身材矮小。

于宝生告诉听课的读者,人体有一个重要的内分泌器官,叫甲状腺,它合成和分泌的甲状腺素有许多生理作用,其中,它对儿童的智力发育和骨骼生长也起着至关重要的作用。当人体甲状腺先天性发育异常或甲状腺素合成障碍时,就会导致先天性甲减。先天性甲减患儿通常有特殊的临床表现,譬如,特殊的面部特征,面部水肿,眼睑浮肿,眼距宽,鼻梁扁平等;身材矮小,躯干较长,身体各部分比例不匀称。神经系统症状则有动作发育迟缓,智能低下,表情呆板,淡漠等;其他症状有精神差、不爱活动、嗜睡等;病情严重的,在新生儿期就可出现这些症状。

专家建议 为孩子描绘身高曲线图

疾病性矮小的儿童,目前已知有上百种疾病伴有矮小,常见有如:生长激素缺乏或分泌不足、甲状腺激素分泌不足、性早熟、特发性矮小、宫内发育迟缓、骨骼发育异常、

慢性肾功能不全以及特纳综合征等疾病,都会引起儿童身高矮小。

如何及时发现儿童身高生长出现异常?简单地说,如果家长发现自己孩子是班级里同性别孩子中个子最矮的,或年生长高度少于5厘米时,就应考虑孩子可能存在生长障碍了。于宝生教授建议各位家长:每3—4个月定期准确地给孩子测量身高,有条件的可把身高数据描绘在生长曲线图上,这样可更直观地发现生长异常。发现身高异常后,应及时就医,最好选择正规医院的小儿内分泌科就诊。需做骨龄、甲状腺功能、生长激素等检查明确诊断后,再开始治疗,例如,生长激素缺乏症、特纳综合征可用珍怡、安苏萌等生长激素治疗。

友情提醒 性早熟的伤害不容忽视

性早熟也会导致孩子身高矮小,于宝生主任说,儿童性早熟的发病率上升与诸多因素有关,原因也很复杂。比如中枢神经系统肿瘤、感染;颅脑外伤等造成中枢性腺轴过早启动;卵巢或者睾丸肿瘤等,也可造成患儿体内性激素分泌增加,引起性早熟。

于宝生教授提醒听课的家长,随着生活水平的提高,孩子的生长发育加速,性发育及性成熟有提前的趋势。因此,要特别注意那些含有激素的滋补品的滥用,门诊中有的家长为孩子增营养、促长高,将吃滋补品作为健康投资,往往给年幼的孩子造成适得其反的结果。同时,还要请家长妥善存放避孕药物、丰乳美容品等含

激素产品,以免孩子误服或接触而导致孩子性早熟。据悉,临幊上治疗性早熟常用博恩诺康等药物,若能尽早治疗可改善成人生期最终身高。

教您一招 正常儿童如何长得更高

针对现场读者普遍想了解的正常孩子如何长高话题,于宝生教授解释,身高除受父母的遗传因素影响外,还受许多环境因素的影响,例如营养、睡眠、运动以及心理因素等等。

为了使正常儿童身高生长得更好,他提出了四点建议:

在营养方面,给儿童提供充足和调配合理的营养。因为营养是儿童正常生长发育的物质基础。婴幼儿时期应避免喂养不当;儿童青少年时期应戒除不良的饮食习惯,如饮食不规律、厌食、挑食、偏食等。

在睡眠方面,应保持儿童充足的睡眠时间。因为促进身高增长的生长激素,在每天夜间睡眠状态下分泌量最大。此外,睡前2小时避免吃夜宵,尤其是甜食等,因为睡前2小时进餐会抑制睡眠期间生长激素的分泌。

在运动方面,研究发现,与不运动的儿童相比,运动的儿童平均高2—3厘米。可见,适当参加如跳绳、跳高、跑步等形式的运动,可促进儿童骨骼的生长。

在心理因素方面,有调查显示,缺乏父母关爱的儿童和受虐待的儿童生长迟缓。因此,为了让儿童有更好的生长发育,家长、学校和社会应给儿童营造一个健康快乐的学习和生活环境。

不同年龄段一昼夜所需要的睡眠时间

年龄	1-3岁	4-6岁	7-10岁	10-14岁	青春期	成人
睡眠时间(小时)	12-14	11-12	10	9	9-10	7-8